



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

"04" червня 2020 р.

№ 08/279/08/515-7057

Заступнику Голови
Національної поліції України -
начальнику Головного
управління Національної
поліції у м. Києві
Крищенко А. Є.

Шановний Андрію Євгеновичу!

Згідно з даних, які розміщені на сайті публічних закупівель Prozorro, Комунальне підприємство «Київський метрополітен» уклав угоду з Товариством з обмеженою відповідальністю «ВІН СТРИМ» на загальну суму 729 120,00 гривень. За ці гроші метрополітену мають поставити 7 000 літрів дезінфекційного засобу. Згідно з додатком до договору, ТОВ «ВІН СТРИМ» продасть київському метрополітену антисептичний засіб «КЛІН СТРИМ».

На сайті Prozorro в інформації про предмет закупівлі було вказано, що товар має бути зареєстрований в Державному реєстрі дезінфекційних засобів МОЗ України, однак в укладеному договорі це речення пропустили. Окрім того, ТОВ «ВІН СТРИМ» не зареєстрований як виробник антисептику «КЛІН СТРИМ». З відкритих джерел стало відомо, що ТОВ «ВІН СТРИМ» фігурує в кримінальному провадженні 1-кв/296/1035/20 по поставкам підроблених антисептиків до Житомирської обласної дитячої клінічної лікарні. Як йдеться в судовій ухвалі, замість антисептиків, що повинні були бути придбані за договором, здійснювалася реалізація контрафактного дезінфекційного засобу виробництва ТОВ «ВІН СТРИМ» з підробленим товарним знаком ТОВ «КЛІН СТРИМ». І тепер Київський метрополітен купує антисептики «КЛІН СТРИМ» у фірми, яка не має дозволів на виготовлення таких антисептиків, а відповідно вони можуть бути небезпечними для здоров'я і що найгірше - не виконувати покладених на антисептики функцій.

Враховуючи все вищевказане, прошу вжити всіх відповідних заходів, щоб

розпочати розслідування закупівлі антисептичних засобів КП «Київський метрополітен» у ТОВ «КЛІН СТРИМ», що фігурує у кримінальному провадженні з постачання контрафактних антисептичних засобів до Житомирської обласної дитячої клінічної лікарні і яка не зареєстрована як виробник антисептику «КЛІН СТРИМ».

Відповідно до ч. 2, 3 ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» про результати розгляду звернення прошу Вас повідомити мене листом в установленій Законом термін.

З повагою

депутат Київської міської ради

О.В. Пабат

КИЄВВЛАСТЬ